
De hermelijn kan enkel de egel, de spitsmuis, de 
regenworm en de vliegenzwam opeten.

De egel kan enkel de spitsmuis, de regenworm en de 
vliegenzwam opeten.

De jagers kunnen alle dieren doden, maar gaan 
dood bij het eten van de vliegenzwam.

De spitsmuis kan de regenworm, de vliegenzwam en de 
bombardeerkever opeten.

De beer kan alle dieren eten, behalve de 
bombardeerkever*. Hij is niet bestand tegen de jagers of 
milieuvervuiling

*De bombardeerkever mag niemand tikken. Alle 
dieren die de bombardeerkever tikken, sterven. Enkel 
de spitsmuis, de jagers en milieuvervuiling kunnen de 
bombardeerkever doden.

Kan enkel een jager doden.

Milieuvervuiling kan de kaartjes afnemen van alle 
dieren, behalve dat van de jager of vliegenzwam. De 
milieuvervuiling behoort niet tot één van de ploegen.

De regenworm kan enkel de vliegenzwam opeten.

De wolf kan de vos, de hermelijn, de egel, de spitsmuis, 
de regenworm en de vliegenzwam opeten.

De vos kan de hermelijn, de egel, de spitsmuis, de 
regenworm en de vliegenzwam opeten.


